P R E S S E I N F O R M A T I O N

W E R R A B U S

Aktuelle Information zum ÖPNV im Landkreis Hildburghausen

Hinterer Einstieg in Busse / Ferienfahrplan ab Montag, 23. März 2020

Zur Reduzierung des Infektionsrisikos durch das Corona-Virus und zum Schutz des Fahrpersonals sowie der Fahrgäste im ÖPNV mit Linienbussen im Landkreis Hildburghausen wurden in Abstimmung zwischen dem Landkreis und der WerraBus folgende Maßnahmen beschlossen:

Kein Vordereinstieg im Bus, Aussetzung Ticketverkauf

Ab Mittwoch, den 18. März 2020, wird der Einstieg an der vorderen Tür unserer Busse und der Verkauf von Tickets durch das Fahrpersonal ausgesetzt. Die Fahrgäste können den Bus aber über die mittlere oder hintere Tür betreten. Ein Sicherheitsbereich hinter dem Busfahrer/-in, der nicht vom Fahrgast betreten werden darf, wird entsprechend gekennzeichnet. Die Fahrgäste werden durch einen Aushang im Bus informiert

Diese Maßnahme dient dem Schutz des Fahrpersonals und der Fahrgäste und reduziert die Gefahr einer Ansteckung mit dem Corona-Virus.

Umstellung von Schulfahrplan auf Ferienfahrplan 

Ab Montag, 23. März 2020, erfolgt die Umstellung des Schulfahrplanes auf den Ferienfahrplan. Die Linienbusse der WerraBus bringen Sie also weiterhin, jedoch im Rahmen eines reduzierten Fahrplanes, zuverlässig an Ihr Ziel.

Auch diese Maßnahme dient dem Schutz des Fahrpersonals und der Fahrgäste und reduziert die Gefahr einer Ansteckung mit dem Corona-Virus. Weiterhin wird damit der Tatsache Rechnung getragen, dass der reguläre Schulbetrieb derzeit ausgesetzt ist und das Fahrgastaufkommen aufgrund der aktuellen Maßnahmen zur Eindämmung der COVID-19-Pandemie ohnehin deutlich verringert ist. Die Schülerbeförderung im Rahmen der Notfallbetreuung wird aber in jedem Fall bedarfsorientiert abgesichert.

Schließung des WerraBus Service-Center in Hildburghausen für den Kundenverkehr

Das Service-Center der WerraBus in der Bahnhofstraße 10a in 98646 Hildburghausen wird ab Mittwoch, 18. März 2020, für den direkten persönlichen Kundenverkehr geschlossen. Telefonisch stehen wir für Sie jedoch weiterhin vollumfänglich zur Verfügung. Die Besetzung des Büros und die Geschäftszeiten bleiben unverändert. Der Kontakt erfolgt über die bekannte Service-Rufnummer: 03685/4049-274, Fax: 03685/4049-559 oder per E-Mail: info@werrabus.de. Weitere Kontaktinformationen finden sich auf der Homepage des WerraBus Service-Center: https://www.rbarnstadt.de/werrabus/servicebuero.

Die genannten Maßnahmen gelten zeitlich bis auf Widerruf.

Wir bitten unsere Fahrgäste für diese notwendigen Maßnahmen um Verständnis.

Sie erreichen uns unter der oben genannten zentralen Rufnummer des WerraBus Service-Centers bzw. über die zentrale Rufnummer der RBA Regionalbus Arnstadt GmbH: 03628/6133-0. Weitere Konktaktdaten finden Sie auch auf der Homepage der RBA: https://www.rbarnstadt.de.
 

Hildburghausen, den 17. März 2020

