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P R E S S E I N F O R M A T I O N

Aktuelle Information zum ÖPNV im Landkreis Hildburghausen

Unter Berücksichtigung der 3. Verordnung zur Eindämmung der COVID19-Pandemie der Thüringer Landesregierung, die zum 13.05.2020 in Kraft getreten ist, wurden in Abstimmung zwischen dem Landkreis und der WerraBus folgende Maßnahmen beschlossen:

Installation einer transparenten Fahrerkabinenabtrennung im Bus / Ticketverkauf im Bus wird wieder ermöglicht

Um den Ticketverkauf im Bus wieder zu ermöglichen, wird in allen Linienbussen der WerraBus aus Gründen des Infektionsschutzes für das Fahrpersonal und die Fahrgäste eine transparente Abtrennung zwischen Fahrerkabine und Fahrgastraum installiert. Diese Installation ist zertifiziert und entspricht den hygieneschutzrechtlichen Bestimmungen. Eine Aussparung im Bereich der Fahrerkasse ermöglicht das sichere Bezahlen durch den Fahrgast und die Ticketausgabe. 

Damit wird in den Linienbussen im Landkreis Hildburghausen, die sukzessive bis zum 01.06.2020 umgerüstet werden, zukünftig wieder der Vordereinstieg für den Zustieg in den Bus genutzt und der Ticketverkauf ermöglicht.

In den Bussen, die noch nicht umgerüstet sind, bleibt der Einstieg in den Bus auf die mittlere oder hintere Tür beschränkt und der Ticketverkauf ausgesetzt.

Maskenpflicht im ÖPNV gilt weiterhin / Bußgelder drohen

Die verpflichtende Nutzung eines Mund-Nasen-Schutz (MNS) im ÖPNV gilt für Fahrgäste auch weiterhin. Dies kann in Form einer Hygiene-Schutzmaske, aber auch mit selbst genähten Masken oder Schals bzw. Tüchern gewährleistet werden. Für Kinder bis zum Alter von 6 Jahren gilt keine Maskenpflicht. Diese Maßnahme ist vorerst bis zum 05.06.2020 befristet.

Wir möchten unsere Fahrgäste darauf hinweisen, dass in Thüringen seit dem 13.05.2020 bei Nichtbeachtung dieser Vorschrift Bußgelder durch die Ordnungsbehörden bzw. die Polizei verhängt werden können. 

Wir bitten unsere Fahrgäste für diese notwendigen Maßnahmen um Verständnis.

WerraBus Service-Center
[bookmark: _GoBack]Service-Rufnummer: 03685/4049-274, Fax: 03685/4049-559 oder per E-Mail: info@werrabus.de.
Homepage des WerraBus Service-Center: https://www.werrabus.de.
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